

# 父亲走过的路,我们再走一次

## 八路军皮徐豫西抗日先遣支队后代寻访团重走父辈路 跨越8个省份,行程达5000公里

### 一起参观父辈 曾经居住和办公的地方

5月13日,“八路军皮旅豫西抗日先遣支队寻访团”来到革命老区登封,成员们身着八路军服装,精神矍铄,神采奕奕,怀揣着无限的深情,踏上这片父辈们为之牺牲、奋斗过的土地。

5月15日上午,登封市委市政府在登封烈士陵园召开大会,欢迎“八路军皮旅豫西抗日先遣支队寻访团”的到来。寻访团成员一行先后参观了登封市烈士陵园、卢店镇景店烈士陵园、八路军袭击日军飞机场遗址、白坪豫西抗日先遣支队司令部旧址、徐庄镇孙桥抗日纪念馆等地,同登封当地广大干部群众一起,回顾历史,缅怀先烈,体会皮旅当年成功开辟豫西根据地、建立血浓于水的军民鱼水关系的伟大精神和崇高信念。

皮定均是中国人民解放军的杰出将领,军事家。抗战时期曾任八路军太行军区第五、第七军分区司令员,豫西抗日独立支队司令员。解放战争时期率领中原军区第一纵队第一旅突围中原,为中国人民的解放事业作出了不朽贡献。

在白坪司令部旧址,皮定均司令的儿子皮效农和徐子荣政委的儿子徐清漳,一起参观了父辈曾经居住和办公的地方。皮效农看着父亲曾经居住的屋子,里边床铺还都在,他抚摸着床上的铺盖,嘴里高兴地说着:“回到家里来了。”

本报讯“来到登封,就是回到了家……”在登封市烈士陵园,皮定均司令的儿子皮效农说,他们一行50多人,全部是豫西抗日先遣支队的后代,来自不同的省市,此行是为了一个共同的目的,沿着父辈走过的路再走一次,更多地了解认识父辈,继承他们的光荣传统。

今年是红军长征胜利80周年,也是中原突围战役胜利70周年。适逢这一值得纪念的重要年份,原八路军豫西抗日先遣支队(皮旅)后代组织举行了“重走父辈战斗历程,弘扬皮旅革命精神”沿途寻访再教育活动。5月10日起,原八路军皮徐支队后代寻访团一行约50人,乘坐大巴从北京出发,跨越京、晋、豫、鄂、皖、苏、鲁等8个省份,行程达5000公里,按照皮旅诞生、组建、开辟、战斗、突围的时间顺序和行动路线,沿着父辈开辟豫西、中原突围的辉煌之路砥砺前行。郑州晚报记者 裴蕾

### 传承“皮旅精神”和“嵩山精神”

“我们皮旅二代寻访团的这些后人能够沿着皮旅组建、战斗、突围路线的脚印,来到豫西登封革命老区参观、学习,非常激动。”皮效农表示,这是一次“重走父辈战斗历程,弘扬皮旅革命精神”的寻访、寻根之旅,是一次难忘的缅怀英烈、追忆父辈、自我灵魂洗涤、信念巩固、宗旨坚守的学习巩固之旅,最难忘的是豫西党和人民亲人般的希望和嘱托,重走父辈路,就是要时时提醒我们不可忘记自己的历史责任。

徐清漳表示,登封是皮旅初到豫西的落脚之地,寻访团借此机会代表我们的父辈向为中国革命做出过不可磨灭的重大历史贡献的豫西老区人民致以深深的感谢。通过实地参观让我

们共同重温了那段非凡的历史,真切感受了先辈们艰苦而伟大的革命历程,使每一个人都得到了精神的洗礼和升华,要继承先辈的革命传统,发扬一不怕苦,二不怕死的皮旅精神,坚定不移地沿着革命老前辈开创的辉煌之路砥砺前行。

寻访团成员刘玄琴在接受记者采访时表示,在极端残酷和激烈的生死斗争中,“皮旅”经受住了艰苦的磨炼和严峻的考验,培育并塑造出具有“皮旅军魂”和“嵩山气骨”的坚定性格和精神风貌,并与豫西人民和嵩山文化互为表里、骨肉相连、传承至今。面对最艰难的危急时刻,“皮旅精神”和“嵩山精神”本色始终支撑着皮旅官兵,这一精神具有重大意义和深远影响。

### 义卖慈善书画 为脑瘫儿童献爱心

本报讯 六一前夕,意在“关爱脑瘫儿童、爱心传递健康”的“爱心慈善书画义卖活动”昨日上午在省人民会堂举行。

活动现场,几位书画家用自己的笔和画,为救助脑瘫儿童献上一份爱心,活动现场所有义卖善款全部用于救治患儿。40多名脑瘫患儿和家也来到了义卖现场,爱心单位自发为这些家庭送上爱心礼包、玩具和500元善款。

郑州晚报记者 谷长乐

百城自行车赛举行

### 周日上午 龙子湖周边区域交通管制

本报讯 记者昨日了解到,郑州市人民政府23日发布通告,第二十一届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛(郑州赛区)5月29日在郑东新区龙子湖区域内举行。活动期间,为确保参赛运动员的安全和活动的顺利进行,将对龙子湖区域及周边分道路实施临时交通管制。

根据通告,29日上午7点~11点半,对郑东新区龙子湖东路(含)以西、龙子湖北路(含)以南、龙子湖西路(含)以东、龙子湖南路(含)以北区域及该区域内的博学路(龙子湖北路至龙子湖南路段)、明理路(龙子湖北路至龙子湖南路段)、平安大道(龙子湖西路以东路段)实施临时交通管制,管制期间禁行禁停一切机动车(含公交车、出租车)和非机动车。

郑州晚报记者 王梓

## 国际摄影艺术展明日开幕



本报讯 昨日下午,郑东新区如意湖畔,中国第16届国际摄影艺术展览非主题展正在布展。

据悉,这场国际摄影盛事明日将在郑州开幕,展期为5月26日至6月2日。主展馆为郑州升达艺术馆,分展场地为河南艺术中心、郑东CBD、郑州商城遗址广场。活动期间还将举办“梦回商都”影像秀、摄影学术讲座及专家见面会等活动。郑州晚报记者 马健 文/图

### 对实刑被告人 我省发布首例禁止令

本报讯 24日上午,郑州中院对在缓刑考验期内“重操旧业”的范某某进行宣判,这是全省首例对判处监禁刑(实刑)的被告人适用禁止令案件。

被告人范某某自2014年7月份以来,明知所提供的好想你枣业股份有限公司手续为假手续,还擅自委托他人为其印刷标有“好想你”注册商标的包装袋。而在此前,范某某因销售“好想你”等商标标识的包装袋和包装盒,曾于2011年8月被郑州高新区人民法院判刑。

法庭当庭做出宣判:被告人范某某犯非法制造注册商标标识罪,判处有期徒刑三年零六个月,并处罚金人民币70000元;撤销郑州高新区人民法院对范某某刑事判决书中的缓刑部分,二罪并罚,决定执行有期徒刑五年零六个月,并处罚金120000元。禁止被告人范某某自刑罚执行完毕或者假释之日起五年内从事与印刷业及制造、销售商标标识有关的职业。

**禁止令:**一般而言,意即禁止犯罪分子在执行期间从事特定活动,进入特定区域、场所,接触特定的人。

郑州晚报记者 张玉东  
通讯员 陈朋涛

## 我省5所民办高校获双学士学位招生资格

为郑州科技学院、郑州升达经贸管理学院、黄河科技学院、中原工学院信息商务学院、信阳师院华锐学院

本报讯 昨日,省教育厅传出消息,经省学位办批准,河南23所高等院校的61个专业获双学士学位教育招生资格。尤其值得一提的是,今年我省共有5所民办高校获得双学士学位招生资格,这在我省尚属首次。

“双学士学位”简称“双学位”,是指普通高校全日制在校本科生,在保证完成主修专业学业任务的同时,经自愿申请、学校审核同意,跨学科门类修

读第二个专业学位课程,达到授予学位标准,获得另一个学科门类的学士学位。

统计显示,首批获得“双学士学位”招生资格的5所民办高校分别是:郑州科技学院、郑州升达经贸管理学院、黄河科技学院、中原工学院信息商务学院和信阳师范学院华锐学院,共有17个专业获批。

其中郑州科技学院和黄河科技学

院分别为4个专业,其余3所学校分别为3个专业。

按照规定,相关高校获取资格后,一般在大一年级第2学期启动学生修读双学位申报、选拔、审批工作,大学二年级第3学期开展双学位教学工作。

高等学校招收双学位专业教育的学生为该校普通全日制本科生,比例不超过该年级本科学生的10%~15%。

郑州晚报记者 张亮映